Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

GI pont(45):

Felvételi vizsga
Mesterképzés, gazdasaginformatikus szak
BME Villamosmérnoki és Informatikai Kar

2019. junius 4.

A dolgozat minden lapjdra, a kerettel jelolt részre irja fel nevét, valamint felvételi azonositdjét!

A feladatok megoldasdhoz csak papir, frészer, zsebszamologép hasznélata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunik&cié tiltott. A megoldasra fordithaté id6: 120 perc. A feladatok utdn azok pontszamat is feltiintettiik.

A megoldasokat a feladatlapra irja rd, illetve ott jelolje. Teszt jellegli kérdések esetén elegendd a kivalasztott valasz
betilijelének bekarikdzasa. Kiegészitendd kérdések esetén, kérjiik, adjon vilagos, egyértelmii valaszt. Ha egy valaszon
javitani kivan, teszt jellegii kérdések esetén irja le az 10j betiijelet, egyébként javitasa legyen egyértelmii.

A feladatlapra irt informéciok koziil csak az eredményeket vessziik figyelembe. Az dttekinthetetlen vélaszokat nem
értékeljiik.

A vizsga végeztével mindenképpen be kell adnia dolgozatdt. Kérjiik, hogy a dolgozathoz més lapokat ne mellékeljen.

Felhivjuk figyelmét, hogy illegalis segédeszkoz felhasznélasa esetén a felligyel6 kollegdk a vizsgabdl kizarjak, ennek
kovetkeztében felvételi vizsgaja sikertelen lesz, amelynek letételét csak a kovetkezo felvételi id6szakban kisérelheti meg
jbol.

Témakorok kivalasztasa

Jelen Osszedllitas 3 x 2 témakort tartalmaz: valdsziniliségszamitas — diszkrét matematika; vallalatgazdasagtan —
pénziigyi ismeretek; vallalatiranyitdsi rendszerek — programozasi és halézati ismeretek. Mindhdrom csoportbdl ponto-
san 1 feladatait kell megoldania. Az aldbbi tdbldzatban jelolje egyértelmiien (+ vagy x jellel), hogy az adott csoportbdl
melyik témakor feladatait oldja meg. Csak ezek eredményeit vessziik figyelembe a felvételi vizsga pontszaménak
megéllapitasdhoz.

Valészinliségszamitas

Diszkrét matematika

Villalatgazdasagtan

Pénziigyi ismeretek

Viéllalatiranyitasi rendszerek

Programozasi és halézati ismeretek

Specializaciovalasztas

Kérem, a tuloldalon talalhaté tdblazatban jelolje meg, mely specializdciéon kivanja tanulményait folytatni.
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Gazdasaginformatikus 2019. junius 4.
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Specializaciovalasztas

Kérem, az aldbbi tablazatban jeldlje meg, mely specializacién kivanja tanulményait folytatni. A tabldzatban a
specializacié neve mellett szdmmal jelolje a sorrendet: 1-es szdm az els6 helyen kivalasztott specializacidhoz, 2-es
a masodik helyen kivélasztotthoz tartozik stb. Nem kell az 0sszes specializacié mellé szamot irni, de legalabb egy
specializaciét jeloljon meg. Egy sorszam csak egyszer szerepeljen.

Specializacié neve sorrend

Analytical Business Intelligence

Vallalatirdnyitési informatika
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VS pont(15):

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

. Legyen P(A) = 04, P(B) = 0,5, P(C) = 0,2, A és B fiiggetlenek, C' pedig mindkettéjiiket kizdré esemény.
Mennyi a P ((A+ B)|C) valésziniiség?

a) 0,56 b) 0,7 c) 0,72 d) 0,875

pont(1):

. Az 6t6s lottéban 90 szambdl (az 1-t8l 90-ig terjedd szdmok kozil) hiznak ki 5 nyerdszdmot. Mennyi annak a
valdszintisége, hogy egy adott héten a legkisebb kihtzott szam a 13-as?

(5) (5)
(¥) (5)

t

@
D )

b)@ c)l—

? )

pont(1):

. Egy szabalyos kockéaval addig dobunk, amig 6-ost nem kapunk. Legyen X a sziikséges dobasok szama, Y pedig
az addigi 1-es dobdsok szama.

(i) Ekkor X eloszldsa

a) binomiélis b) Poisson ¢) geometriai d) normalis
pont(1):
(i) B(X) =?
a) 5,5 b) 6 c) 6,5 d) 7
pont(1):
(i) P(X =4,Y =1)="
1 1 25 25
® o7 P51 ) D 51
pont(1):
(iv) Y-nak X-re vonatkozé linedris regresszi6ja
X X X -1 X -1
pont(1):




Gazdasaginformatikus Valdszinliségszamitas 2019. junius 4.
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4. Legyen X normalis eloszlasu 5, illetve 3 paraméterekkel.

(i) Fejezze ki a P(2 < X < 11) valészinfiséget a standard normélis eloszlds eloszldsfiggvényével, @-vel!

a) &(2) — &(1) b) ©(2) + (1) — 1 c) B(11) — B(2) d) o(11) + B(2) — 1

pont(1):

(ii) Ha Y normalis eloszldsi —1, illetve 2 paraméterekkel, és X és Y fliggetlenek, akkor mennyi a o(5X —Y')
szoras értéke?

a) 17 b) 13 c) V229 d) V221
pont(1):
(iii) Mennyi a cov(5X — Y, X + 2Y) kovariancia értéke?
a) 37 b) 53 c) 123 d) 160
pont(1):
5. Legyen X egyenletes eloszldsi [0,1]-en, és legyen Y = 2 + X2
(i) Adja meg Y varhaté értékét!
11 25 9 7
el b) 22 hd d) £
) % ) 12 ©) )3
pont(1):
(ii) Adja meg Y eloszldsfiiggvényét (a lényeges részen)!
5 2+t2
a)2vVt—2,2<t<3 b) Vt—2,2<t<3 c)2+t5,0<t<1 d) 3 ,0<t<1
pont(1):

(iii) Ha Z egy 2 paraméter(i exponencidlis eloszldsi val6szinliségi véltozd, ami fliggetlen X-t6l, akkor
EY+Z-3|X)=?

1 7 1
X2 -Z b) X% +1 —= d) =
a) X — o ) X7+ ¢) ¢ ) 5

pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VS

6. Legyen az XY egyiittes stirliségfiiggvénye

fxy(@y) =a@®+zy), 0<zr<1,0<y<2.

(i) a=?

pont(1):
(ii) X vetiileti stirliségfiggvénye, fx(z) =7

pont(1):
(iii) B(X) =?

pont(1):
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Gazdasédginformatikus Diszkrét matematika 2019. junius 4.
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

DM

Figyelem: a 2-6. feladatokndl egy helyes vilasz van!

1. Adjunk meg az aldbbi hal6zatban egy maximaélis folyamot és egy minimaélis s-t vagast. Valaszunkat indokoljuk
is.

pont(5):
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2. Hany paronként nem izomorf 3 csiicsu intervallumgraf létezik?

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4
pont(2):
3. Melyik igaz az aldbbi allitasok kozil?
a) Minden 10 cstcst fdban van 2 él{i parositas.
b) Ha egy fdban a maximadlis fokszdm 10, akkor a fanak legaldbb 10 darab 1 foku cstcsa van.
¢) Minden 10 cstcst, 9 éli egyszerti graf fa.
d) Minden 10 csicsu fa éleinek lefogdsdhoz szitkség van legaldbb 5 csicsra.
pont(2):

4. Melyik igaz az aldbbi allitasok kozil?
a) Ha egy grafnak csak egy kore van, akkor a graf sikbarajzolhato.
b) Ha egy 10 csticst paros grafnak legfeljebb 16 éle van, akkor a graf sikbarajzolhatd.

c) Ha egy graf nem sikbarajzolhaté, akkor részgrafként tartalmazza a K teljes grafot vagy a K3 3 teljes paros
grafot.

d) Ha egy 10 csicst grafnak legfeljebb 24 éle van, akkor a graf sikbarajzolhato.

pont(2):

5. Melyik allitas igaz az alabbiak koziil?
a) Ha béarmely k pozitiv egészre teljesiil, hogy a G grafbdl barmely k csicsot tordlve legfeljebb & komponens
keletkezik, akkor G-nek van Hamilton-kore.

b) Ha bérmely k pozitiv egészre teljesiil, hogy a G grafbdl barmely k élet tordlve legfeljebb k komponens
keletkezik, akkor G-nek van Hamilton-kore.

¢) Ha egy grafban minden fokszdm pdros, akkor a grafnak van Euler-korsétéja.

d) Eléfordulhat, hogy egy grafnak van Hamilton-kére és Euler-korsétaja is tigy, hogy barmely két nemszomszédos
csucs fokszamosszege legfeljebb a csicsok szdmanak negyede.

pont(2):

6. Egy egyszerii, Osszefliggd graf kromatikus szdma 3, de barmely élét elvéve a kromatikus szama csékken. Ekkor
a graf biztosan

a) fa.
b) kor.
c¢) tartalmaz 3 foku csicsot.

d) tartalmaz haromszoget.

pont(2):




Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan
MSc felvételi

2019. junius 4.

Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VG

1. Melyik a kakukktojas?

a) W. E. Deming b) J. M. Juran c) W. A. Shewhart
d) P. B. Crosby e) A. V. Feigenbaum f) H. Fayol
pont(1):
Indolkas:
pont(1):
2. Melyik koncepci6 a kozgazdasdgtudomany elvi kiindulépontja, alappillére?
a) raciondlis 6nérdekelt ember
b) erkolesi szabdlyok kovetése
c) tdrsadalmi normék kovetése
d) irraciondlis énérdekelt ember
e) egyik sem
pont(1):
3. Jelolje meg a helyes allitast!
a) Az irdnyitds a szervezet tagjai viselkedésének befolyasoldsa.
b) A vezetés a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.
¢) Az irdnyités a feladatok és eréforrdsok egyméshoz rendelése, a miikodés strukturéldsa.
d) A vezetés a feladatok és er6forrdsok egymdshoz rendelése, a miikodés strukturdldsa.
e) A tervezés a feladatok és eréforrasok egyméshoz rendelése, a miikodés strukturdldsa.
pont(1):
4. Az idedlis biirokratikus szervezet
a) Max Weber kutatasaihoz kapcsol6dik.
b) Henry Ford tizemszervezésének eredményeként jott létre.
¢) Frederick Winslow Taylor munkairoddinak miikédése sordan alakult ki.
d) Elton Mayo Western Electricnél végzett vizsgalataihoz kotheté.
e) Douglas McGregor elmélete.
pont(1):
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5. Melyik allitas igaz a funkcionalis szervezeti formara?

a) egydimenzids, tObbvonalas, stabil kornyezetben jol mi{ikod6 szervezeti forma

b) t6bbdimenzids, egyvonalas, dinamikus kornyezetben j6l miikodé szervezeti forma

c) egyvonalas, egydimenzis, stabil kdrnyezetben j6l miikodé szervezeti forma

d) tobbvonalas, tobbdimenziés dinamikus kérnyezetben jél miik6dé szervezeti forma

e) egydimenzids, tobbvonalas, f6ként dinamikus kornyezetben jél miikodd szervezeti forma

f) tobbdimenzids, egyvonalas, f6ként statikus kornyezetben j6l miik6dé szervezeti forma

pont(1):
6. Jelolje meg azt az allitdst, amely igaz az ABC (Pareto-) elemzésre!
a) elsddleges célja a kritikus hibdk feltdrdsa, azonosités
b) szisztematikusan feltdrja a hibak okait
¢) konnyen attekinthet6vé teszi a vizsgalt folyamatot
d) hérom szempont figyelembevételével hatdrozza meg a kritikus hibdkat
e) nehezen attekinthetd, tablazatos forméban dolgozik
pont(1):

7. Mit jelent a pénzaramlasok és a tOkekoltségek harmonizaldsanak elve?

a) A pozitiv NPV-jii projektekre mér elézetesen is pozitiv vdrakozdsok épiilhetnek.
b) A bevételeknek legaldbb fedezniiik kell a kiaddsokat, lehet6leg meg kell haladniuk azokat.

c) A t6kekoltség megaddsit mindig annak kell meghatdroznia, hogy a pénzdramldsok milyen kockdzatossdgot
takarnak.

d) Ujabb, varhatéan jol jovedelmezé iizletek még nem is 1éteznek, de vérhaté jovedelmeik mér most beépiilnek
az arfolyamokba.

e) Egyik sem.

pont(1):

8. Jeldlje meg az aldbbi, ISO 9001-es mindségbiztositasi rendszerre vonatkozé allitdsok koziil a helyeset!

a) Bevezetésével a termék mindsége nagymértékben javul.

b) A véllalat minden részlegét, dolgozéjdt érinti.

c) Bevezetésével a vallalat gazdasigi, pénziigyi helyzete javul, stabilizdlédik.
d) Egyik {6 fejezete a dolgozdék bevonasardl, felhatalmazasarol szol.

e) Ha nem megfelelden épitik ki, konnyen egy nehézkes, tildokumentélt rendszerré valhat.

pont(1):
9. Jelolje meg azt az allitast, amely igaz a brainstormingral
a) Fo6 célja a megoldési javaslatok atgondoldsa, "minéségi” otletek kigondolasa.
b) Otletek, megolddsi javaslatok gytijtésére haszndlhaté médszer.
¢) Minél nagyobb csoporttal végezziik, anndl termelékenyebb.
d) Feltdrja egy probléma stilyossdgat, ok-okozati strukturdjét.
e) Lasst, viszonylag sok idét igényel.
pont(1):

10



Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan 2019. junius 4.
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VG

10. Melyek a termékéletgorbe ndvekedési szakaszanak termelésmenedzsment jellemz6i?

a) koltségesokkentés és automatizdlas jellemzd

b) a versenyképesség meghatdrozé tényezdje a gydrtdsi koltség
c) a termelésmenedzsment 6 feladata a termelékenység javitdsa
d) sziikséges a disztribuciés hélézat kiépitése

e) egyedi, esetleg kissorozatgyértés

pont(1):
11. A pétlékols kalkulacidt
a) az amortizdcids koltségek fix és valtozd részre bontdsandl hasznéljuk.
b) a kozvetlen koltségek koltségviselSkre vald szétosztdsira hasznaljuk.
c) a kozvetett koltségek koltséghelyek kozotti szétosztasdra hasznéljuk.
d) a kozvetlen koltségek progressziv és fix részre bontdsdndl haszndljuk.
e) a kozvetett koltségek koltségviselSkre vald szétosztdsdra hasznaljuk.
pont(1):
12. Koltségnem szerinti csoportositasban az aldbbi koltségfajtakat kiillonboztetjiik meg:
a) Széllitasi, anyagi, energia, bér b) Kozvetett, kozvetlen, amortizicid
c) Anyagi, személyi, értékcsokkenési leirés d) Kozvetlen, fix, értékcsokkenési leirds
e) Onkoltség, teljes, valtozoé f) Amortizdcié, bér, energia, beszerzési (gép)
g) Személyi, fejlesztési, anyagi, amortizacios h) Alternativa, elsiillyedt, beruhédzasi
pont(1):

13. Egy véllalkozds drbevétele 110 MFt/év, dsszes koltsége 80 MFt/év. Az Osszes fix koltsége 60 MFt/év.

Mekkora a véllalkozasndl a fedezet Gsszege?

a) 40 MFt/év b) 20 MFt/év c) 70 MFt/év d) 80 MFt/év e) 30 MFt/év
f) 50 MFt/év g) 15 MFt/év h) 60 MFt/év i) 90 MFt/év j) egyik sem
pont(1):
Mekkora a vallalkozasi szintii koltségvaltozasi tényezd?
a) 1,375 b) 0,625 c) 0,75 d) 16 e) 0,6
£) 1,0 g) 2.2 h) 0,25 i) 2,667 j) 0,333
pont(1):

11
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

PU

1. Melyik allitas igaz a bétaval kapcsolatban?
a) A piaci portfolié dtlagos bétaja 0.
b) A kockdzatmentes eszkdz bétaja 0.
c) Egy negativ bétaju eszkoz hozama mindig negativ.

d) A t8kepiaci egyenes a bétdk fliggvényében mutatja a vérhaté hozamokat.

pont(1):
2. Vélassza ki a helyes allitast! Egy tularazott befektetés ...
a) az értékpapir-piaci egyenes alatt helyezkedik el, és hozama emelkedni fog.
b) az értékpapir-piaci egyenes alatt helyezkedik el, és hozama csokkenni fog.
c) az értékpapir-piaci egyenes felett helyezkedik el, és hozama emelkedni fog.
d) az értékpapir-piaci egyenes felett helyezkedik el, és hozama csokkenni fog.
pont(1):

3. Onnek egy befektetést {gérnek, ha most befektet 1 millié forintot, a végtelenségig minden év végén 10.000 forintot
kap. (El8szor egy év milva kap pénzt.) Milyen éves hozama van ennek a befektetésnek?

a) 1%
b) 10%
c) 5%
d) 15%

pont(1):

4. Vélassza ki a helyes allitdst! A vallalati t6kekoltség ...

a) a vallalat részvényesei altal elvart hozam.
b) a kotvényesek és a részvényesek dltal elvart hozamok harmonikus tlaga.
c) tokéletes piacon megegyezik a vallalat eszkozeitdl elvart hozammal.

d) a részvényesek altal elvart hozamndl jellemz&en magasabb.

pont(1):

5. Melyik 4llitds nem igaz Modigliani-Miller (MM) I. tételére vonatkozéan?

a) tokéletes piacot feltételeziink
b) minden az eszkozoldaltdl fiigg
¢) a beruhézasi dontések adottak
d) a befekteték kockazatkeresdk

pont(1):

13
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6. Tételezziik fel, hogy az S portfolié egy kockédzatos részvényekbdl Gsszedllitott portfolio, amelynek varhatoé dtlagos
hozama 15%, szdérasa pedig 16%.
(i) Ha nem a teljes rendelkezésre 8ll6 sajat tékét, hanem annak csak 50%-4t fektetem az S portfoliéba, a
masik 50%-ot pedig kockdzatmentes dllampapirba fektetem, amelynek 5% a névleges kamatozdsa, akkor hogyan
valtozik a portfolié varhaté atlagos hozama?

pont(1):

(ii) Hogyan véltozik a portfolié varhaté dtlagos szérdsa?

pont(1):

7. Valamely cég 5 éves futamidejii, 50.000 Ft névértékii, 10%-os névleges kamatozdsi értékpapirt bocsatott ki
pontosan 3 éve. A kétvényt 48.000 Ft-os kibocsédtasi arfolyamon hoztak forgalomba.

(i) Mennyit fizetne a kétvényért a 3. év végén kozvetleniil a kamatfizetés és torlesztés el6tt, ha az alternativ
kamatlab 8% és a torlesztés évenként azonos Osszegekben torténik, és kamatot is évente fizet?

pont(1):

(i) Irja fel a cash-flow tablat!

pont(1):

8. Egy bizonyos cég részvényeinek mai drfolyama részvényenként 753. Egy részvényre egy év milva 7$ osztalékot
fizetnek, varhat6 arfolyama egy év mulva 83$. Mekkora a részvénytdl elvart hozam?

pont(1):

14



Gazdaséaginformatikus
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Pénziigyi ismeretek

2019. junius 4.

PU

Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

9. Két egymast kolcsonosen kizard beruhazassal kapcsolatos pénzaramok a kovetkezok:

7 A” beruhézas ”B” beruhazas
Ev | Becsiilt pénzaramok | Becsiilt pénzaramok
0 —10.000 —6.000
1 4.000 4.000
2 4.000 4.000
3 4.000
4 4.000

A tékealternativa koltsége: 12%. AF(4,12%) = 3,037; AF(2,12%) = 1, 690.
(i) Mekkora a befektetések nettd jelenértéke?

(ii) Mivel két, nem azonos élettartamii projektrdl van szd, tegye Osszehasonlithatévéd a kapott NPV-ket és

dontse el, melyik lehetOséget tartja megfelelonek.

pont(1):

pont(1):

(iii) A befektetések jovedelmezdségi indexe (PI) alapjan melyik lehet8séget tartja megfelelének?

pont(1):

15
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10. Ha 5 éven keresztiil fogok kapni 100 000 Ft jaradékot, akkor mennyiért tudndm ezt a jaradékot eladni, ha a piaci
hozam jelenleg 10% (r,)?

pont(1):

11. Ha egy 86.000 Ft értékii fényképezégépre évenként egyforma Osszeggel, 5 éven &t akarok takarékoskodni 10%
kamatlab mellett, azaz ekkora Osszegre lesz sziikségem 5 év elteltével, mennyit kell évente betétbe helyeznem?

pont(1):

16
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VI

Vilassza ki a helyes megolddst!

1. Milyen adatokat vesz figyelembe a tervezésnél az MRP II (Manufacturing Resource Planning), amelyet az MRP I
(Material Requirement Planning) NEM?

a) Anyagjegyzék b) Miiveletterv c) Cikkek
d) Beszerzési idék e) Mindegyik f) Egyik sem
pont(2):
2. Mely éllitas igaz a DRP algoritmusra (Distribution Resource Planning)?
a) Homogén gépesoportok szintjéig tervez.
b) Szorosan egylittmiikodik az MRP-vel.
c) A véllalati naptdrat hasznélja.
d) Absztrakt médon kezeli a szallitdst végz6 jarmiiveket.
e) Mindegyik.
f) Egyik sem.
pont(2):

3. Jellemz6en mely rendszer NEM szerepel egy telepitett mySAP ERP rendszertérképében?
a) Fejleszt6i (DEV) b) Konszolidaciés (CON) c) Integraciés (INT)
d) Produktiv (PRD) e) A fentiek koziil mindegyik szerepel.  f) A fentiek koziil egyik sem szerepel.

pont(2): D

4. A standard, integrélt vallalatiranyitdsi rendszer tipikus jellemzdje, hogy ...

a) kozos vallalati modellbél indul ki.

b) modulokbdl all.

¢) a haszndlatba vétel el6tt szitkséges testre szabni.
d) egy adatmodell taldlhat6 benne.

e) Mindegyik.

f) Egyik sem.

pont(2):

5. Hogyan NEM lehet szallitéi ajanlatot rogziteni a vallalatiranyitdsi rendszerben?

a) Szallitékhoz kotve.

b) Cikkhez kotve.

c) Kozvetleniil az MRP algoritmus bemeneti paramétereként.
d) Arlistdban minden cikkre és szallitéra.

e) A fentiek koziil mindegyik médon lehet.

f) A fentiek koziil egyik sem lehetséges.

pont(2):
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6. Vallalatunk tigyviteli rendszere az aldbbi adatbazis-struktiran miikodik.

Cikk
SzamlaTétel PK CikkiD Raktar
PK |SzamlaTételp | Cikk a Tétel Megnevezés Cikk a PK |TétellD
sorban MennyiségEgyséy Raktarban
Mennyiség — Hossz ————————— Készleten
Kedvezmény HosszEgys Foglalt
TételP ozicié Szellesseg Minkészlet
FK2 | SzamlalD SzeéllEgys Maxkeszlet
FK1 | CikkiD Vastagsag FK1 | CikklD
" VastagsagEgys
Sily
SulyEgység
Sz,éml? EgységAr Miivelettery
Tételei Pénznem
FK3 | MiiveletterviD PK | MiiveletterviD
. Cikk Leiras
VevdiSzamla o Milveletterve ErvényességKezdete
PK |szamialD eve ErvényességVége
PK | VevdlD
Szamlaszam Vevd a i Miveletek a
SzamlaKelte Szamlan Nev' Miivelettervben
TeljK elte — Irszam
FizHatérid Varos Mirvelel
Cégnév Utca -
Cégvaros Hazszam PK | MiiveledD
Cégutca Telszam .
Céghéazszam Ugyfélkat Leiras
Cégtelszam Muveletildo
Cégadészam FK1 MtjvelettervID
Vevénéy FK2 | GeplD
Vevﬁir:szém Geép
Vevovaros
Veviutca PK | GéplD AMﬁvelgtelvégzﬁ
Vevohazszam gep
Vevitelszam Megnevezés <
FK1 | VevdID Kapacitas
KapacitasEgys
Geéporadij
GeéporadijPénznem

A szédmla kelte szerint csokkend sorrendben vélassza ki azon vevék nevét, cimét, telefonszamat, valamint az
adott értékesitéshez tartozé szamla szamat és kidllitasi datumét, tovabba a megfelel6 szamlatétel poziciéjat és
mennyiségét, ahol tobb mint 1000 mennyiséget vasarolt a veva.
a) SELECT Vev4.Név, Vevé.Irszdm, Vevs. Véros, Vevs.Utca, Vevs.Hazszdm, Vevd. Telszdm,

Vev6iSzamla.SzamlaSzam, VevéiSzamla.SzamlaKelte, SzamlaTétel. TételPozicid,

SzamlaTétel. Mennyiség

FROM SzamlaTétel INNER JOIN Vev6iSzamla ON SzamlaTétel.SzamlalD =

Vevi6iSzamla.SzamlalD INNER JOIN Vevé ON Vevo.VevoID = Vev6iSzamla.SzédmlalD

WHERE (Mennyiség < '1000’)

ORDER BY VevéiSzamla.SzamlaKelte ASC;
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VI

b) SELECT Vevé.Név, Vevd.Irszam, Vevo.Viros, Vevs.Utca, Vevs. Hazszdm, Vevo. Telszdam,
Vev6iSzamla.SzamlaSzam, VevoiSzamla.SzamlaKelte, SzamlaTétel. TételPozicid,
SzamlaTétel. Mennyiség
FROM SzamlaTétel INNER JOIN Vev6iSzamla ON SzamlaTétel.SzamlalD =
Vevo6iSzamla.SzamlalD INNER, JOIN Vevé ON Vevo.VevoID = Vev6iSzamla.SzamlalD
WHERE (Mennyiség < ’1000”)

ORDER BY VevéiSzamla.SzamlaKelte ASC;

c¢) SELECT Vev4.Név, Vevé.Irszdm, Vevd.Varos, Vevé.Utca, Vevé.Hézszdm, Vevé. Telszdm,
Vevi6iSzamla.SzamlaSzam, VevéiSzamla.SzamlaKelte, SzamlaTétel. TételPozicid,
SzamlaTétel. Mennyiség
FROM Vevé INNER JOIN VevéiSzamla ON Vevd.VevSID = VevéiSzamla. VevSID INNER,
JOIN SzamlaTétel ON SzamlaTétel.SzamlalD = VevGiSzamla.SzamlalD
WHERE (Mennyiség > ’1000”)

ORDER BY VevéiSzamla.SzamlaKelte DESC;

d) SELECT Vevé.Név, Vevé.Irszam, Vev6.Viros, Vevs.Utca, Vevs. Hazszdm, Vevo. Telszam,
VevéiSzamla.SzamlaSzam, VevéiSzamla.SzamlaKelte, SzamlaTétel. TételPozicid,
SzamlaTétel. Mennyiség FROM Vev6iSzamla INNER JOIN Vevé ON VevéiSzamla.VevéID =
Vevé.VevolD INNER
JOIN SzamlaTétel ON SzamlaTétel.SzamlalD = VevoiSzamla.SzamlalD
WHERE (Mennyiség > ’1000”)

ORDER BY VevéiSzamla.SzamlaKelte ASC;

e) Egyik sem.

pont(3):

7. Tervezze meg egy tdrsashdzkezeld vallalkozds egyszerii ligyviteli alkalmazédsanak adatbédzisat az aldbbiak szerint!

A véllalkozas szeretné tarolni az altala kezelt tarsashazak alapadatait, mint a tdrsashaz cime, az ingatlan épitési
éve, kozos képviseldje valamint tulajdoni hanyadainak Gsszessége.

Sziikséges tdrolni a tdrsashdzakhoz tartozé albetétek (lakdsok, gardzsok, taroldk, stb.) alapadatait is, mint
szint (emelet), ajté szdma, lakds alapteriilete, a hozzdtartozé terasz/erkély mérete, a lakdshoz tartozé tulajdoni
hényad és a kapcsolattartd tulajdonos neve, telefonszama, e-mail cime. Szeretnénk tarolni tovabba a kozos
képvisel6k adatait is, mint név, anyja neve, személyi igazolvany szama, lakcime, telefonszdma és e-mail cime,
illetve hogy mely tdrsashdz-tarsashdz(ak) képviseletére jogosult, mikortdl latja el az adott feladatot és meddig
sz0l a megbizatasa.

A koz6s képviselSk heti rendszerességgel fogad6orat is tartanak, melynek idépontja az dltaluk képviselt kiillonboz6
téarsashdzak esetén eltérhet. A fogadddrak heti kezdési és befejezési idépontjai is tarolanddk.

Megjegyezziik, hogy egy kozos képviselo egyidejiileg tobb tarsashaz képviseletét is ellathatja, ugyanakkor tobb
kozos képviseld egyidejii alkalmazésa ugyanazon tarsashazndl nem engedélyezett.

Megjegyezziik tovabba, hogy a tarsashazkezel6 vallalkozas nem feltétleniil szeretné tarolni visszamenoleg, hogy
mely tdrsashdznak ki volt a kozos képvisel§je régebben, azaz a képviseld visszahivdsa/megbizatdsdnak lejdrta
utan.

A tarsashazkezeld véllalkozas nem kivanja tovabba rogziteni az albetétek valamennyi tulajdonosdnak adatait és
elérhet6ségét, csak egy, a kapcsolattartasra kijelolt tulajdonosét vagy bérloét.

A lentebb megadott lehetéségekben az aldbbiakat abrazoltuk:

e a sziikséges adattablakat elnevezésiikkel,
e az adattablak mezdit,
e megjelolt elsddleges kulcsmezd(ket) minden tédbldban, és

e az idegen kulcsokat a hivatkozott tabla megfelelé mezGjének egyértelmii azonositojaval.

Viélassza ki a fenti feladat helyes, redundanciamentes megoldédsat az alabbi lehet6ségek koziil!
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b)

KézbsKépviseld

PK

KozosK épviselSID

VezetékNév
KeresztNév
AnyjaNeve
SzemlgSzam
Irszam

Varos

Cim

Telefon
E-mail
FogadoNapja
FogadoKezdete
FogadéVége

KozosKépviseld

PK

Koz6sKépviseldID

VezetékNév
KeresztNév
AnyjaNeve
SzemlgSzam
Irszam
Varos

Cim

Telefon
E-mail

KozésKépviseld

PK

KozosKeépvisel 61D

VezetékNév
KeresztNév
AnyjaNeve
SzemlgSzam
Irszam

Varos

Cim

Telefon
E-mail
FogadoNapja
FogadoKezdete
FogadoVége

Albetét
PK | AlbetétiD
s Tarsashaz
Képviseli Tipus
PK | KépviselilD PK | TarsashazID ﬁjntgelet
Kezdete Ir§zam Terilet
Vége Varos Terasz
FK1 | KbzosKépvisel6ID Cim Tulhanyad
FK2 | TarsashazID EpitésEve TulajVezNév
OsszTulhanyad TulajKeresztnév
Telefon
Email
FK1 | TarsashaziD
Albetét
Képviseli PK | AlbetetiD
. Tarsashaz .
PK | KépviselilD Tipus
PK | TarsashazlD Emelet
Kezdete Ajtod
Vége Irszam Teriilet
FogaddNapja Varos Terasz
FogadoKezdete Cim Tulhanyad
FogadéVége EpitésEve TulajVezNév
FK1 | KozosKépvisel6ID OsszTulhanyad TulajKeresztnév
FK2 | TarsashazID Telefon
Email
FK1 | TarsashazlD
Albetét
Téarsashaz PK | AlbetétlD
Képviseli
e PK | TarsashazlD Tipus
PK | KépviselilD Emelet
Irszam Ajto
Kezdete Varos Teriilet
Vége Cim Terasz
FK1 | KézosKépviselSID EpitésEve Tulhanyad
FK2 | TarsashaziD OsszTulhanyad TulajVezNév
FK1 | AlbetétiD TulajKeresztnév
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

d)

KézésKépviseld

PK

Koz6sKépvisel§1D

Képviseli

Albetét

VezetékNév
KeresztNév
AnyjaNeve
SzemlgSzam
Irszam
Varos

Cim

Telefon
E-mail

PK

KépviselilD

Tarsashaz

PK

AlbetétiD

FKA1
FK2

Kezdete

Vége
FogadoNapja
FogaddKezdete
FogadoVeége
Ko6zosKépvisel 61D
TarsashazID

PK

TarsashazID

FK1

Irszam

Varos

Cim

EpitésEve
OsszTulhanyad
AlbetétID

e) Egyik sem.

Tipus

Emelet

Ajté

Tertilet

Terasz
Tulhanyad
TulajVezNév
TulajKeresztnév
Telefon

Email

pont(2):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

PH

1. Mi a konstruktor feladata?
a) Interfész 1étrehozdsa
b) Memodria felszabaditdsa
¢) Ujonnan létrehozott objektum inicializélasa

d) Leszarmazott osztdly létrehozdsa

pont(1):

2. Hogyan nevezziik, ha egy leszarmazott osztalyban 1évé metédus ugyanolyan névvel és attributumokkal rendel-
kezik, mint egy az Gsosztalydban deklaralt metodus?

a) metédus tilterhelés (method overloading)
b) metddus felilldefinidlds (method overriding)
¢) operator tilterhelés (operator overloading)

d) operator feliildefinidlds (operator overriding)

pont(1):
3. Egy statikus valtozéra melyik médosit6t nem hasznalhatjuk?
a) sealed b) protected c) private d) public
pont(1):
4. Mi a kimenete az alabbi kédnak?
public class Test {
public static int TestValue;
public Test() {
if (TestValue == 0) TestValue = 5;
}
static Test() {
if (TestValue == 0) TestValue = 10;
}
public void Print() {
if (TestValue == 5) TestValue = 6;
Console.WriteLine( TestValue );
}
}
public void Main(string[] args) {
Test t = new Test();
t.Print();
}
a)0 b) 5 c)6 d) 10
pont(2):
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5. Hogyan kérdezziik le SQL segitségével a ”Persons” tablabdl az 6sszes oszlopot, ahol a ”FirstName” mezé ”a”-val
kezdédik?

a) SELECT * FROM Persons WHERE FirstName LIKE ’a’
b) SELECT * FROM Persons WHERE FirstName LIKE ’a%’
c) SELECT * FROM Persons WHERE FirstName = ’a’

d) SELECT * FROM Persons WHERE FirstName LIKE ’a%’

pont(1):
6. Melyik kulcsszéval lehet SQL-ben az eredményeket rendezni?
a) ORDER
b) SORT
c) ORDER BY
d) SORT BY
pont(1):

7. Készitsen SQL lekérdezést, ami kilistdzza annak az 5 terméknek a nevét, amibol a legtébbet rendelték.

PK | Termékid PK |Megrendelésid
—
Raktaron Darab
Név FK1 | Termékld
Ar FK2 |Vevéld
FK1 | Gyartéld l
Gyarté Vevé
PK | Gyartold PK | Vevéld
Név Név
Cim SzallitasiCim

pont(3):
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PH

Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

8. Web bongészés kozben azért van sziikkség DNS szerverre, mert
a) a HTTP kérésként elkiildott lekérdezésekre vélaszul elkiildi a tartalmat a felhaszndlénak.
b) segit a bongészébe beirt szoveges, emberek szdmdra konnyen értelmezhetd cimet (URL) a célszdmitégép IP
cimére forditani.
c) kiszliri a rosszindulatd csomagokat és megakaddlyozza az engedély nélkiili felhasznaldk belépését.
d) dinamikus médon oszt TP cimet a célszdmitégép haldzati cimtartoményabol.
pont(1):
9. Email-kiildés sordn az alkalmazdsi réteg (ez a 7. ISO/OSI réteg, application layer) szerepe
a) az itvonal (route) mentén minden routerben az IP csomagokat értelmezni és a megfelelé irdnyba tovabbkiilde-
ni.
b) a kiildd, illetve a fogadé félnél a tartalmat kezelni.
¢) az utvonal (route) mentén minden kapcsoléban (switch) az Ethernet csomagokat értelmezni és a megfelels
irdnyba tovabbkiildeni.
d) a kiildg, illetve a fogadd félnél az IP csomagokat értelmezni és a megfeleld iranyba tovabbkiildeni.
pont(1):
10. A modern optikai hélézatokban alkalmazott technologiak
a) alkalmazdsdnak koszonhetéen mar nem fordulhat eld bithiba a halézatban.
b) alkalmazdsénak ellenére is eléfordulhatnak bithibdk, ezért hibajavité kddoldssal novelik a kommunikacié
minGségét.
c¢) alkalmazdsdnak ellenére is eléfordulhatnak bithibdk, ezt csak a hibds csomagok djrakiildésével lehet kezelni.
d) nem véltoztak az Ethernet bevezetése 6ta.
pont(1):
11. Az okostelefonokrdl szarmazé IP csomagok szédmdara a mobil hélézatokban (pl. 4G LTE) az adétornyok (bdzis-

allomésok)

a) radiés hozzéférést biztositanak a hélézathoz, a csomagokat a szolgéltatéd zart halézataba tovabbitjak és onnan
egy gatewayen keresztiil érhetik el az internetet.

b) a radids hozzéaférés biztositdsa mellett az adatforgalom routoldsét végzik, emiatt az egymdssal Osszekotott
antenndk egy zart szolgaltatoi halézatot alkotnak és gatewayen keresztiil tovabbitjdk a csomagokat az internetre.

c) a radiés hozzaférést WiFi antenndkkal valdsitjdk meg, a forgalmat egy kozeli routeren keresztiil az internetre
tovabbitjdk.
d) aradiés hozzéaférést WiFi antenndkkal valésitjak meg és az egymadssal 6sszekotott antenndk egy zart szolgaltatéi
héalézatot alkotnak és gatewayen keresztiil tovabbitjak a csomagokat az internetre.

pont(1): D
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12. Valds idejii (real time) IP alapi kommunikécié sordn
a) fontosabb az adatok gyors 4tvitele, ezt pedig a TCP protokoll biztositja.
b) fontosabb az adatok hidnytalan dtvitele, ezt pedig a TCP protokoll biztositja.
c¢) fontosabb az adatok hidnytalan dtvitele, ezt pedig a TCP protokoll nem tudja biztositani.
d) fontosabb az adatok gyors atvitele, ez pedig az UDP protokollal oldhaté meg.

pont(1):
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